Notulen MR vergadering Het Windas – 24 juni 2024
Notulen: Michelle Reevers

Opening en welkom
De voorzitter heet iedereen welkom op de laatste vergadering van het schooljaar 2023/2024.
De MR reikt bloemen uit aan directeur Mariëlle van der Schoor vanwege haar aanstaande vertrek als directeur en bedankt haar voor haar inbreng en bijdrage aan de MR in de afgelopen jaren.

Ingekomen post/MR e-mail
· Er wordt teruggekoppeld dat de klassenfoto van groep 3A is vervangen door een nieuwe (iets betere) versie, dat werd gewaardeerd.
· Korte terugkoppeling vanuit de GMR
· Deze week volgt het nieuws over de nieuwe directeur van Het Windas. Veel ouders hebben aangegeven dat ze het spijtig vinden dat Mariëlle vertrekt. Na de zomervakantie neemt Mariëlle nog feestelijk afscheid van de school.

Mededelingen directeur:
· Nieuw Kennis Curriculum (NKC)
In het nieuwe schooljaar (2024/2025) wordt ook taal meer geïntegreerd in het NKC. Dat betekent dat Het Windas het onderwijs van taal meer gaat stroomlijnen met de thema’s/onderwerpen die in het NKC worden behandeld. Bijvoorbeeld als Nelson Mandela in het NKC wordt behandeld, dan wordt voor het onderdeel taal opgenomen dat er een brief aan hem wordt geschreven. Dit in plaats van een losse taalopdracht die in de meer traditionele leermethode zou zijn opgenomen. Er wordt in groepen docenten aan de opbouw van het NKC gewerkt en vervolgens ook gereflecteerd. De school is er erg enthousiast over en hoopt dat de leerstof op deze wijze beter bij de leerlingen beklijft. 
Aangezien dit een onderwijsvernieuwing betreft wordt de instemming van de MR gevraagd. De instemming wordt unaniem gegeven.
· Buurtbewoners
Er is een brief van een aantal buren van Het Windas ontvangen omtrent de overlast die deze buren ervaren van kinderopvang Mundo. Deze buren zijn naar de gemeente Schiedam gestapt met het verzoek om de locatie van Mundo op Het Windas (Schiedamseweg) te sluiten aangezien er een nieuwe kinderopvang in de Margriethal (sport bso) is geopend. De locatie van Mundo zou daardoor dicht kunnen volgens de buren. Op 24 juni 2024 is er een gesprek geweest tussen stichting Primo, de buren en de gemeente. Mundo is een partner van de school, maar de overlast vindt plaats buiten de invloed van de school. Tot nu toe is er nog niet veel overstap naar de nieuwe sport bso en nog steeds een behoorlijke wachtlijst voor Mundo.
· Parkeerproblematiek
De gemeente heeft laten weten dat wanneer de wijk wordt opgehoogd vanwege verzakkingen, er tevens een aanpassing in de straat zal volgen ter verhoging van de verkeersveiligheid.


· Sociaal Veiligheidsplan
Het Sociaal Veiligheidsplan is aangepast met een update betreffende het Interventieplan.
· Bezettingsplan leerkrachten 2024/2025
Het nieuwe bezettingsplan voor het aankomend schooljaar wordt met de MR gedeeld

Rondvraag/sluiting
1. Een aantal leden van de oudergeleding van de MR zal komend schooljaar hun zittingstermijn van 3 jaar aanstippen. Dat betekent dat daar in het nieuwe schooljaar nieuwe verkiezingen voor zullen volgen. 

Speerpunten 2022-2023:
· Verkeer
· Communicatie
· NPO gelden (geld gaat naar personeel, MR blijft monitoren)
· Huisvesting
· Plaatsing nieuwe leerlingen
· Kwaliteitskaart MR
· Steun in moeilijke tijden (armoede)
Vergaderdata:
1 feb (20.00 uur)
29 maart
10 mei
24 juni




